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K l e i n e  A n f r a g e

der Abgeordneten Bettina Dickes (CDU) 

und 

A n t w o r t

des Ministeriums des Innern und für Sport

Sportfördermittel für Vorhaben im Kreis Bad Kreuznach

Die Kleine Anfrage 2683 vom 7. Januar 2010 hat folgenden Wortlaut:

Ich frage die Landesregierung:
1. Für welche Vorhaben im Kreis Bad Kreuznach wurden in den Jahren 2008 und 2009 Sportfördermittel in welcher Höhe bean-

tragt? Für welche Vorhaben und in welcher Höhe sind entsprechende Sportfördermittel bewilligt worden?
2. Für welche Vorhaben und in welcher Höhe wurden für das 2010 Sportfördermittel im Kreis Bad Kreuznach beantragt?
3. Für welche Vorhaben und in welcher Höhe ist mit der Bewilligung von Sportfördermitteln im Jahr 2010 zu rechnen?

Das Ministerium des Innern und für Sport hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben vom 20. Januar 2010
wie folgt beantwortet:

Zu 1.: 

Beantragte und bewilligte Sportfördermittel in 2008/2009:

Druck: Landtag Rheinland-Pfalz, 28. Januar 2010
b. w.

LANDTAG RHEINLAND-PFALZ
15. Wahlperiode

Träger der Gesamt- Beantragte Bewilligungen
Maßnahme Projekt kosten Mittel 2008/2009

Bad Kreuznach, Stadt Bau einer Trampolinhalle ca. 840 000 € 90 % der zu- 502 565 €
wendungsfähigen 
Kosten

Bad Kreuznach LLZ Schießen Bau einer Druckluftwaffenhalle 35 000 € 50 % der zu- 17 500 €
wendungsfähigen 
Kosten

Bad Kreuznach, Stadt Umbau eines Tennenplatzes 676 000 € 40 % der zu- 235 000 €
in einen Kunstrasenplatz in wendungsfähigen
Winzenheim Kosten

Hargesheim, TSV Umbau eines Rasenplatzes in 557 500 € s. o. 168 000 €
einen Kunstrasenplatz

Bretzenheim, OG Bau eines Kunstrasenplatzes 744 000 € s. o. 250 000 €
Meisenheim, VG Bau einer Zuschauertribüne 233 000 € s. o. 90 000 €
Meisenheim, VG Freibadsanierung ca. 2 000 000 € s. o. 720 000 €
Stromberg, VG Freibadsanierung ca. 3 500 000 € s. o. 1 800 000 €
Hochstätten, OG Bau eines Bolzplatzes 21 900 € s. o. 8 750 €
Löllbach, OG Bau eines Bolzplatzes 2 500 € s. o. 1 000 €
Oberstreit, OG Bolzplatzsanierung 11 426 € s. o. 4 500 €
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Zu 2.: 

Für 2010 beantragte Sportfördermittel:

Zu 3.: 

Es ist derzeit noch nicht absehbar, welche Sportanlagenprojekte in den Förderplan 2010 aufgenommen werden. Diese Entscheidung
soll voraussichtlich Anfang April 2010 getroffen werden.

Karl Peter Bruch
Staatsminister

Träger der Maßnahme Projekt Gesamtkosten Beantragte Mittel

Odernheim, SC Umwandlung eines Tennenplatzes in  198 200 € 40 % der zuwendungsfähigen
einen Naturrasenplatz Kosten


